



REPUBLIKA E SHQIPËRISË  
MINISTRIA E ARSIMIT  
DHE SPORTIT

MINISTRI

*SMC*  
Prot.

Tiranë, më 31.10.2014

U D H Ë Z I M

Nr. 49 ..... datë 31.10.2014

**PËR DISA NDRYSHIME NË UDHËZIMIN NR. 41, DATË 14.10.2014 "PËR  
PROCEDURAT E PRANIMIT PËR PLOTËSIMIN E KUOTAVE TË PAREALIZUARA NË  
RAUNDIN E DYTË DHE REGJISTRIMIT TË KANDIDATËVE FITUES NË PROGRAMET  
E STUDIMIT ME KOHË TË PLOTË, TË CIKLIT TË PARË TË STUDIMEVE,  
PROGRAMET E STUDIMEVE JOUNIVERSITARE, PROFESIONALE, SI DHE  
PROGRAMET E INTEGRUARA TË STUDIMEVE TË CIKLIT TË DYTË, NË  
INSTITUCIONET PUBLIKE TË ARSIMIT TË LARTË,  
PËR VITIN AKADEMIK 2014- 2015"**

Në mbështetje, tënenit 102 të Kushtetutës, të neneve 26, 33,35, 36 dhe 75 të Ligjit nr.9741, datë 21.05.2007 "Për arsimin e lartë në Republikën e Shqipërisë", i ndryshuar, të Vendimit nr. 517, datë 01.08.2014 të Këshillit të Ministrave "Për kuotat e pranimit të studimeve me kohë të plotë në institucionet publike të arsimit të lartë, në ciklin e parë të studimeve, në programet e studimeve jouniversitare profesionale dhe në programet e integruara të studimeve të ciklit të dytë, si dhe tarifat e shkollimit për vitin akademik 2014-2015", Vendimit nr. 78, datë 08.02.2006 të Këshillit të Ministrave "Për krijimin e Maturës Shtetërore dhe pranimet në shkollat e larta publike", i ndryshuar, Vendimit nr. 1013, datë 10.12.2010 të Këshillit të Ministrave "Për Krijimin e Agjencisë Kombëtare të Provimeve (AKP)",

**UDHËZOJ:**

1. Paragrafi i parë i pikës 7 të Udhëzimit nr. 41, datë 14.10.2014, ndryshon si më poshtë:

*"7. Sekretaritetë mësimore të fakulteteve deri në orën 18:00, të datës 12.11.2014, të pranojnë dokumentacionin për të gjithë kandidatët fitues. Kandidatët paraqesin dokumentacionin e mëposhtëm:"*

2. Paragrafi i fundit i pikës 7, ndryshon si më poshtë:

*"Sekretaritetë mësimore të fakulteteve mbajnë regjistër të veçantë për dorëzimin e dokumentacionit me të dhënat mbi datën dhe orën e dorëzimit, si dhe nënshkrimin e kandidatëve fitues (në formatin e dërguar nga AKP) dhe konfirmojnë në portalin [matura.akp.gov.al](http://matura.akp.gov.al) dorëzimin e dokumentacionit. Regjistri i veçantë, firmosur dhe vulosur nga titullari i Institucionit Publik të Arsimit të Lartë që kryen regjistrimin dhe nga kryesekretari mësimor, dërgohet në AKP brenda datës 14.11.2014."*

3. Pika 10 e udhëzimit, ndryshon si më poshtë:

“10. Institucionet Publike të Arsimit të Lartë të dorëzojnë në AKP, në formë shkresore dhe elektronike, brenda datës 24.11.2014, listat përfundimtare të studentëve të regjistruar për çdo program studimi të ciklit të parë me kohë të plotë, sipas udhëzimit Nr. 45, datë 19.12.2011 "Për gjenerimin dhe dhënien e numrave të matrikullimit", i ndryshuar. AKP dërgon IALP-ve brenda datës 24.12.2014, numrat individuale të regjistrimit (matrikullimit) të studentëve të regjistruar.”.

4. Ngarkohen për zbatimin e këtij Udhëzimi, Sekretari i Përgjithshëm, Drejtoria e Arsimit të Lartë dhe Shkencës në Ministrinë e Arsimit dhe Sportit, Agjencia Kombëtare e Provimeve, Institucionet Publike të Arsimit të Lartë, dhe DAR/ZA-të.

*Ky udhëzim hyn në fuqi menjëherë dhe botohet në "Fletoren Zyrtare".*

**LINDITA NIKOLLA**



MINISTËR



**Shtojca nr. 4**

**Deklaratë**

Unë i nënshkruari \_\_\_\_\_, lindur më \_\_\_\_\_

emri atësia mbiemri

me kartë identiteti/pasaportë nr. \_\_\_\_\_

1. Autorizoj institucionin e arsimit të lartë \_\_\_\_\_ Ministrinë e Arsimit dhe Sportit dhe Agjencinë Kombëtare të Provimeve për trajtimin e të dhënave të mia personale në kuadër të aplikimit dhe regjistrimit për vazhdimin e studimeve universitare në Institucionin e sipërcituar, si dhe publikimin eventual të tyre.  
Autorizoj, gjithashtu Ministrinë e Arsimit dhe Sportit dhe Agjencinë Kombëtare të Provimeve për kryerjen e të gjitha verifikimeve dhe marrjen e të gjitha informacioneve lidhur me: studimet universitare ku kam aplikuar për t'u regjistruar, periudhën e studimeve të kryera më parë, dhe çdo lloj verifikimi tjetër që lidhet me sa më sipër.
2. Deklaroj se nuk kam aplikuar për t'u regjistruar në asnjë institucion tjetër të arsimit të lartë, për vitin akademik 2014-2015.
3. Deklaroj se nuk po ndjek ndonjë program tjetër studimi në institucione të tjera të arsimit të lartë, dhe se nuk do të ndjek njëkohësisht një program tjetër studimi, deri në përfundimin e programit të studimit ku po aplikoj.
4. Deklaroj se jam i vetëdijshëm se, me dorëzimin e dokumentacionit dhe përmbylljen e regjistrimit në sekretarinë mësimore, pranoj përfundimisht zgjedhjen për programin e studimit për të cilin po kryej regjistrimin në IAL-në e sipërcituar. Deklaroj, gjithashtu, se nuk kam asnjë pretendim që të vazhdoj konkurrimin për raundin e mëpasshëm ku parashikohet dhe aplikimi me formularin A3.
5. Deklaroj vërtetësinë e të dhënave dhe dokumenteve të paraqitura. Jam i vetëdijshëm se, në rast deklarimit të të dhënave të pavërteta apo të paraqitjes së dokumentave të fallsifikuara apo me të dhëna jo të vërteta, jam subjekt i masave të parashikuara në Kodin Penal dhe aktet e tjera ligjore e nënligjore në fuqi. Në rast dyshimi për vërtetësinë e informacionit të deklaruar, Ministria e Arsimit dhe Sportit dhe/ose Agjencia Kombëtare e Provimeve dhe/ose IAL-ja nisin procedurën e kontrollit të tyre duke ia përcjellë këto të dhëna eventualisht edhe organeve kompetente.

\_\_\_\_\_  
Atësi Mbiemër  
i kandidatit

Firma

\_\_\_\_\_  
Emër Mbiemër  
i punonjësit të sekretarisë mësimore

Firma

Emër

Vendi: \_\_\_\_\_ Data: \_\_\_\_ . \_\_\_\_ . \_\_\_\_\_